
SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN

Kdo je kriv?
Ta naslov pravzaprav ne sodi k letoš-

njemu srečanju folklornih skupin, čeprav
je bil zares izrečen tak stavek in je dobil
tudi svoj odgovor. Vprašanje je bilo po-
stavljeno na strokovnem posvetu po Sre-
čanju na osnovni šoli Maijan Novak Jovo
in je bilo namenjeno mentorjem: »Kdo je
kriv, da imate na vaši šoli odnos do ljud-
skega izročila, da pleše kar nekaj skupin,
da imate v skupini fante in ne le dekleta?
Odgovor je bil kratek in izzivalen: »rav-
natelj!« Priznam, malce nerodno vpraša-
nje sem postavila jaz, odgovoril so pa
mentorji. Vsem »krivcem« za letošnje
srečanje torej iskreha hvala v imenu ko-
misije za folklorno dejavnost, ki si je
zadala negovati in obujati ljudsko izroči-
lo. Letošnje srečanje je bilo namenjeno
dnevu žena, prisostvovala pa je tudi re-
publiška selektorka za srečanje, ki bo v
dvorani Cankarjevega doma. Na občin-
skem srečanju letos, žal, nismo videli
nekaterih odraslih skupin, ki so sklenile,
da si mald odpočije pozdravili pa smo
nove folkloriste. Občinstvu je bila prire-
ditev všeč, saj so nastopajoče nagradili s
toplimi aplauzi in to Štajerce, pa Gorenj-
ce in Prekmurce in Belokranjce, Dolenj-

ce in one, ki so zaplesali venček narodnih
in začeli vse skupaj z Abrahamom. Pro-
gram je bil pester. Kako pa je vse skupaj
videla selektorka Meta BENČINA, pa
naj pove: »Pravzaprav ste na področju
mesta Ljubljana edini, ki tako množično
in dobro organizirano prireate revijo Fol-
kornih skupin; na njej res sodelujejo šte-
vilne skupine iz društev in šolskih kultur-
nih društev. Prav je, da se na pobudo
ZKOja mentorji izobražujejo na semi-
narjih, kar se potem pozna tudi pri
ustvarjalnih rezultatih; vse več je skupin,
ki so urejene, ki je njihov program v
skladu z zmožnostmi mladine, da so plesi
prilagojeni njihovi starosti, da je pro-
gram pester in zanimiv - od igric do
zahtevnih plesov, ki jih plešejo starejši.
Pozdraviti je treba skupine, ki veliko
obetajo, če bodo spoštovale strokovnost.
Letos je kvaliteta nastopajočih porastla,
kar več skupin je, ki bi lahko prišle v
najožji izbor za republiško srečanej: to je
folklorna skupina iz OŠ Marjan Novak
Jovo in obe skupini iz KUD Vnanje gori-
ce vendar smo se odločili za najmlajšo
skupino iz Horjula, ki so zaplesali z vsem
otroškim žarom. »V imenu ZKO torej
iskrene čestitke mladim Horjulcem in
njihovi prizadevni mentorici IDI IN-
TIHAR.
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